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1. На колко е равен сборът на числата 10 и 40?
а/ 40
б/ 50
в/ 6
2. Кое число е представено като сбор 
на 2 дес. +  4 ед.?
а/ 42
б/ 60
в/ 24
3.Посочи в кое число има 7 ед.:
а/ 36
б/ 67
в/ 75
4. Огради вярното сравнение.
а/ 70=74
б/ 12>74
в/ 36<74
5.Кое е вярно?
а/ 15 е равно на 51
б/ 15 е по-малко от 51
в/ 15 е по-голямо от 51
6. Огради сбора на числата 52 и 48.
а/ 100 
б/ 98
в/90
7. Кое число в израза 27+13= 40 е сбор?
а/ 27
б/ 13
в/ 40
8. Кое число в израза 55-15=40 е умаляемо?
а/55
б/15
в/40
9. На колко е равно неизвестното 
събираемо           + 26=58?
а/ 68
б/ 22
в/ 32
10. Колко лева ще похарчи Aнета, за да купи рокля за 52 лева, риза за 18 лева и обувки за 30 лева?
а/ 99
б/ 89
в/ 100

11. Сборът на числата 15, 22 и 45 е :
а/ 82
б/ 37
в/ 100
12. Пресметни и посочи отговора на израза 60- (26+19)
а/ 90
б/ 45
в/ 15
13. Посочи вярната разлика на 56 и 28:
а/ 18
б/ 28
в/ 84
14.Кой израз е верен?
а/ 72-14=58
б/ 72-14>58
в/ 72-14<58
15.Кой триъгълник е равнобедрен
а/ има три равни по дължина страни
б/ има две равни по дължина страни
в/ всичките му страни са с различна дължина
16. Вярно ли е, че 100 ст. са равни на 
1 лев?                         
а/ да
б/ не
в/ не знам

17.На игрище играят футбол 35 деца от първи клас и с 18 деца по-малко – от втори клас. Колко  са децата от втори клас на игрището?
а/ 17
б/ 52 
в/ 23

18. В овощна градина има общо 90 дървета. От тях 36 дървета са дюли, 28 дървета- ябълки и няколко крушови дървета. Колко дървета круши има в градината?
а/ 25
б/ 26 
в/ 64

